

# Happy Birthday!

## 燕儿 “见到了你时,我就选定是你了”

### 可不可以不要换了,我就选定是她了

相亲汇前一天,秦凯伦收到了短信通知,确认自己被选中参加“相亲汇”,可就在他为自己能被选中而感到欣喜若狂时,燕子却在金水金版单身俱乐部群里说自己并没有收到短信通知,秦凯伦赶忙联系到金水金版单身俱乐部群的管理员,被告知燕儿没有入选。

秦凯伦就试探着问管理员:“能不能把她加上,明天是她的生日,我想在现场给她一个惊喜,给她留下一段难忘的回忆!”得知她的意图,金水金版管理员联系到了郑州19楼的工作人员说明了情况,19楼工作人员表示十分的支持,再次从众多报名的单身中找出燕儿并发短信通知她。确认燕儿会去参加“相亲汇”后,秦凯伦开始紧锣密鼓地准备起来,蛋糕,礼物,甚至还特意跑回老家买了孔明灯。

“相亲汇”开始了,秦凯伦却不停地四处张望,在众人中寻找燕儿的身

影。在第一轮“8分钟约会”时,神奇的事情发生了,秦凯伦转过身与女嘉宾面对面时,发现要与自己“约会”的竟然就是燕儿,两人吃惊地看着对方,秦凯伦那一刻觉得,连老天都在帮他。两人相遇后聊得非常投机,8分钟很快过去了,当时秦凯伦就想,可不可以不要换了,我就选定是她了。

眼看看到了自己精心准备的惊喜时刻了,可这时燕儿却不见了,游戏环节也结束后,秦凯伦端着蛋糕小心翼翼地走向舞台:“今天是她的生日,可是很可惜她在不知情的情况下提前离开了现场,我只能在心里默默地为她祝福。尽管她可能不知道我现在的心意,但是有些事,像感情,婚姻,一生中一次就够了。”相亲汇结束后,秦凯伦拨通了燕儿的电话,希望明天能够再跟燕儿见上一面,表达自己内心的想法。

### 孔明灯前许下心愿

#### 秦凯伦觉得自己离爱情又近了一步

“相亲汇”后第一天,秦凯伦就赶到了燕儿家附近,在两人一起吃晚饭的时候,秦凯伦借口出去一下,在事先考察好的蛋糕店为燕儿买了蛋糕,那会儿的天色已经很暗了,秦凯伦端着点满蜡烛的蛋糕,唱着生日歌,在所有人关注的目光下走到燕儿身边。唱过生日歌后,秦凯伦真挚地对燕儿说:“昨天的阴差阳错让我们错过了,我特地给你补办一个生日,以前你的生日过了也许就过了,但我要告诉你的是,在我这里,你的每一次生日都不会过时!不管我们往后会不会走到永远,我希望你跟我在一起的时间都是快乐的。”秦凯伦的真诚打动了燕儿,燕儿决定给两人一个相互了解认识的机会,秦凯伦欣喜若狂,觉得自己离

美好的爱情又近了一步,两人还去广场上放飞了秦凯伦事先准备好的孔明灯,一起许下了愿望。

在两人结束第三次见面,并且关系终于向前迈进一步时,燕儿可能是因为一些大家的议论对秦凯伦产生了误会,希望两人可以尽快地解开这段误会,否则可能就真的错过一段美好缘分。在这里,小编想告诉所有的单身贵族们,每一个对爱情充满希望和憧憬的人都有权利获得一位真正爱你的终身伴侣。面对生命中第一次前途未卜的爱情突围战,秦凯伦选择了勇敢去争取,用心去呵护,细心去经营,他始终相信爱情终会开成美丽的花朵,要和他一起走完慢慢人生路的爱人就在眼前。燕儿,他始终在这里,你看到了吗?

### “相亲汇”——绵绵秋雨下美丽的邂逅

11月9日,经过长期的预热和多方的准备,郑州19楼“11·11光棍节锦荣相亲汇”如期而至,当天下午,淅淅沥沥的小雨还在下着,天上的乌云压得很低。飞快地躲着雨,步入相亲汇现场,眼前豁然开朗,红色的大海报,铺满红色地毯的T台,以及舞台两边的红色椅子,都让人眼前一亮,瞬间进入状态。活动进行得异常火爆,就在游戏活动将现场气氛一次又一次地点燃时,令人动容的一幕出现了。一位男嘉宾手捧着蛋糕慢慢地走向舞台,今天是他心仪女生的生日,他想用一种特殊的方式为她庆生,他想给她留下一段美好的回忆。可惜的是,那位女生提前离开会场,没能亲身体会到这份感动。

说起这位男嘉宾,也许大家都不陌生,在上期(11月7日)郑州晚报社区报金水金版单身俱乐部里,我们曾经刊登过他的交友信息,他就是秦凯

伦。秦凯伦今年24岁,今年的9月4日加入郑州19楼,同时也是在金水金版单身俱乐部群成立后,首批加入的会员之一,他是一个单纯的小伙子,同时也是一位对爱情抱有美好憧憬的单身青年。

提到自己心仪的女生燕儿(网名),秦凯伦满腹感慨。和燕儿的相识是在郑州19楼的“淘男淘女”俱乐部里,同样是单身的两人都在俱乐部里发布了交友帖。郑州晚报社区报金水金版单身俱乐部开始后,两人又相约加入了金水金版单身群,活泼开朗的两人在交谈中总是能擦出许多火花,慢慢的,秦凯伦开始觉得,燕儿就是他要找的人。

十月下旬,郑州19楼的光棍节相亲汇活动开始接受报名,燕儿告诉秦凯伦她要参加这次活动,听到燕儿这么说,秦凯伦也赶紧填了交友信息报了名,期待与燕儿的再次相遇。



#### 报名方式:

各位单身贵族,不要再犹豫了,快来加入郑州晚报金水金版为你真诚打造的实名同城交友平台,动一动手指,扫描二维码,报名加入郑州19楼单身俱乐部,加入金水金版单身俱乐部。或登录郑州19楼网站 <http://zz.19lou.com/>,并参照以下步骤,加入单身俱乐部。

#### 找到“社区地图”,点击



淘男淘女 (24时新帖: 159)  
在这里找到人生的另一半



快来加入【单身俱乐部】